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2 | Produit de Cauchy de deux séries
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Définition. Soit ) u, et > v, deux séries numériques. On appelle produit de Cauchy de ces deux

séries la série Y w, ou :
n
Wn =Y Uptp_k
k=0

Remarque. On peut aussi noter wy, = Z UpUq.

p+g=n
Théoreme.

On conserve les notations de la définition.
Si > uy, et > v, convergent absolument, alors » w,, converge absolument et on a :

Preuve. Non exigible. Proposée en complément au § [4.2] O
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Exemple. Etudier la série de terme général w,, = —_—. = E A
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Exemple. Pour z € C, on définit e* = g — Montrer que : 7% =e* x e
E— n!
n=0

Remarque. On verra que le produit de Cauchy s’utilise naturellement dans le contexte des séries entiéres
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